



Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 10 по 17 октября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали на вызовы 13 раз, из них: 8 раз — на срабатывание пожарной сигнализации; 4 — по ложным вызовам; 1 — на место пожара.

17 октября в 15:50 на пульт пожарной охраны поступило сообщение от жильцов дома 8 по ул. Мира о сильном задымлении в подъезде и на лоджии 9 этажа. Прибывшие на место пожарные подразделения обнаружили горение лоджии на 9 этаже одной из квартир на площади 1 кв. м. На кухне данной квартиры был обнаружен мужчина 1939 года рождения без признаков жизни. Предполагаемая причина пожара — неосторожность при курении. Материалы дела переданы в следственный комитет. ■

Нижняя Тура

За период с 10 по 16 октября пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 8 раз. Из них: 1 выезд — на место пожара (10 октября, пос. Ис), 1 — на подгорание пищи в квартире многоквартирного дома, остальные выезды осуществлялись по служебной необходимости. ■

Обращение

Будьте бдительны!

ОМВД РОССИИ по городскому округу «Город Лесной» информирует граждан об опасности террористического акта.

Лучшее оружие против терроризма — бдительность и твердая гражданская позиция ко всему, что происходит вокруг, нельзя быть безразличными к своей безопасности и безопасности своих детей и близких. Только совместными усилиями всех жителей можно искоренить то зло, которое называется терроризм!

Призываем граждан быть внимательными и относиться со всей гражданской ответственностью к предупреждению возникновения угрозы совершения террористических актов на территории города Лесного.

При обнаружении бесхозных, подозрительных предметов необходимо попытаться оградить к ним доступ и убедить находящихся вокруг людей покинуть данное место. Затем незамедлительно вызвать сотрудников полиции по телефону 02, «телефоном доверия», входящую в систему «горячей линии» МВД России, — (343) 358-71-61, (343) 358-70-71.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

По сведениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8(343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

11 октября в ОМВД по Лесному поступило заявление гр. О. о том, что неизвестное лицо похитило его мобильный телефон. В ходе проверки лицо, совершившее хищение, установлено. Злоумышленник похитил сотовый телефон, находясь в магазине. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ.

В тот же день принято заявление гр. С. о том, что с лицевого счета похищены 3900 рублей. Проводится проверка.

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12. «Телефоны доверия» единые в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71, в Качканаре — 8 (34341) 2-12-77.

В ночь на 13 октября с территории ИГРТ угнан «ВАЗ-2108». Сотрудниками полиции по горячим следам раскрыто преступление, угонщиком ока-

зался мужчина 22 лет, ранее судимый, неработающий. Завладел автотранспортом с целью покататься. Возбуждено уголовное дело по ст. 166 УК РФ, правонарушителю грозит до 5 лет лишения свободы. В середине октября ранее неработающий, судимый мужчина средних лет, придя к знакомым в квартиру, устроил конфликт и в присутствии находящихся в ней людей похитил планшетный компьютер стоимостью около 5000 рублей. Личность похитителя установлена, планшетный компьютер

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете

обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru.

Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:

— по линии лицензионно-разрешительной работы — тел. 4-71-58;

— регистрация транспортных средств — тел. 6-42-57;

— выдача и замена водительских удостоверений — тел. 4-32-83.

Консультирование и предварительная запись граждан по вопросам предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и дублирования граждан — тел. 4-71-45. ■

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

ЧП местного масштаба

«Планета» снова полыхает!

О проблеме с «бородой»

17 ОКТЯБРЯ В ЗДАНИИ БЫВШЕГО ОБЩЕЖИТИЯ ОПЯТЬ СЛУЧИЛОСЬ ВОЗГОРАНИЕ! ШУТКА О ТОМ, ЧТО ВОЗЛЕ НЕГО УЖЕ НУЖНО ПОЖАРНУЮ ЧАСТЬ СТАВИТЬ, БОЛЬШЕ СМАХИВАЕТ НА РЕАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ МЕСТНЫМ ВЛАСТЯМ, НЕЖЕЛИ ЯВЛЯЕТСЯ ПРОСТЕЦКИМ ЮМОРОМ.

А. ФРИМАН

Л ишив общежития их специфического статуса, городское руководство поступило крайне недалековидно, заработав себе огромную головную боль и устроив жителям отнюдь не сладкую жизнь в плане спокойного и безопасного проживания в этих домах. Проблема обитания в бывших общежитиях с риском для жизни регулярно поднимается на страницах газеты «Резонанс». Тем не менее она никак не попадает в поле зрения чиновников и городских депутатов для пристального изучения и детальной проработки, связанной с поиском путей выхода из сложившегося положения вещей.

Очевидно, повысить пожарную безопасность бывших общежитий способны вахтеры, которые были там, пока дома

носили свой статус. Однако встает вопрос: на какие средства держать их? Как вариант, расходы можно включить в статью «Содержание общежития». Но соответствующее решение должны принять собственники помещений на общем собрании. Между тем, ввиду наличия в бывших общежитиях значительной доли контингента, ведущего маргинальный образ жизни, подобное затруднительно. И все-таки проблему решать нужно. Поскольку

звонят сотрудниками полиции, возбуждено уголовное дело по ст. 161 ч. 1 УК РФ, злоумышленнику грозит до 4 лет лишения свободы.

Сотрудниками полиции установлен факт уклонения от административного надзора, т.е. гражданин, прибывший из мест лишения свободы, уклоняется от надзора сотрудников полиции. Проводится проверка. За данное правонарушение виновник может лишиться свободы сроком на 1 год. ■



ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

здравые и адекватные люди — семья с детьми, соседи пьяниц и наркоманов — не должны быть лишены права безопасного проживания в закрепленных за ними комнатах. Обращаемся к заместителю главы администрации ГО «Город Лесной» Евгению Сергеевичу Кынкурову с просьбой поднять тему высокой пожарной опасности в зданиях бывших общежитий, угрожающей жизни и здоровью многочисленных лесничан. ■

ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 10 по 17 октября выявлено 373 нарушения, из них в рамках рейда «Стоп-контроль», проведенного в ночь с 15 на 16 октября, — 2 случая управления транспортными средствами в состоянии опьянения. 1 водитель привлечен к ответственности по ст. 12.7 ч.1 КоАП РФ — управлял ТС, не имея водительского удостоверения. Среди прочих нарушений: 78 водителей нарушили правила использования ремней безопасности (статья 12.6 КоАП РФ, штраф 1000 рублей), 16 — привлечены к ответственности за нарушение перевозки детей до 12 лет (штраф 3000 рублей по статье 12.23 КоАП РФ). Неуплата ранее наложенных штрафов (статья 20.25 КоАП РФ) — 6 нарушений, неисправности ТС (статья 12.5 КоАП РФ) — 12 водителей привлечены к ответственности. Зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий с материальным ущербом.

14 октября в 5:50 водитель, управляя а/м «ВАЗ», допустил наезд на стоящую «Ладу» во дворе, не учтя габариты транспортного средства, не убедившись в безопасности маневра.

15 октября в 11:35 в районе КПП-1 водитель автомобиля «Рено» допустил столкновение с «Хондой», нарушив расположение на проезжей части (перестроение).

В этот же день в 9:50 на КПП-8 водитель грузового транспортного средства не учел его габариты и наехал на слякбаум, повредив его.

И. ЖУЖГОВА
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

На территории Нижнетуринского городского округа с 10 по 16 октября инспекторами дорожно-патрульной службы выявлено 245 нарушения правил дорожного движения. Из них: 44 совершенно пешеходами, 45 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности, 2 — лишены права управления ТС, 4 — находились в состоянии опьянения, 12 — перевозили детей без детских кресел, 48 — управляли незастрахованным транспортным средством, 3 — привлечены к административной ответственности за неуплату штрафа в предусмотренные законом сроки. За текущий период на территории НТГО произошло 12 дорожно-транспортных происшествий, пострадавших не зарегистрировано.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ»

